
令和5年度 第1回学校評価
保護者アンケート
（7月18～8月28日 google form）



学校に関するアンケート























学校に関するアンケートの質問項目へ あまりあてはまらない，または、まったくあ
てはまらないを 選んだ場合はその理由をこちらに記入してください。 5 件の回答

子どもたちの様子はあまり伝わらない気がします。たよりの写真も白黒で誰かわか
らない。ホームページ等活用し学校の様子が分かるといいなと思う。
以前と比べて学校ホームページのブログの更新頻度が少ないように思います。
入学してまもないため、全ての項目について実際には「よくわからない」というと
ころ。また、質問項目がやや工夫が足りない。学校の方針の後ろに、「と思います
か」を付けただけの印象を受ける。また１０番の質問は保護者の行為の自己評価で
あり、学校のPDCAと関係ないのでは。
仕事で行けてない
直接、メ―ルに届く文書はみるが、ホ―ムページまでみることはなかなかありませ
ん。給食の献立表は紙で欲しいです。



児童に関するアンケート

























児童に関するアンケート質問項目へ あてはまらない，または、まったくあてはまらないを選んだ
場合はその理由をこちらに記入してください。 6 件の回答

特に放課後習い事がある日は、宿題が多すぎる気がします。家庭学習の習慣が重要であることはわ
かりますが、習い事で帰宅が遅くなった日の夜に、睡眠時間を削ってまで慌ててノートを埋める意
味はない気がするので、自分で都合に合わせて量を調節できるようにしてもらいたいです
まだ1年の１学期のため、学習のスタイルが身についていないため、なかなか質問とマッチしない。
学年に応じた質問項目にすることも必要では？
読書時間は、読書は、身についてないと思います。本を読んで欲しいと思い、図書館へ行ったりし
ますが、家で読むことはほぼないです。本人が、文を読むのが不得意なことがあげられますが、友
人と遊んだり部活で忙しく、時間の余裕が無いからと思います。 場に応じた、挨拶や言葉遣いです
が、まだハッキリと分かっていないので、一緒にいる時は、どんな言葉をどうして使わないといけ
ないのかを、伝えています。
学校の本は持ち帰る事ができないので、家では読者をしない！
図書館から本を借りてくる習慣が身に付いてない
あまり粘り強さがないので、すぐくじけそうになるから。好きなことは積極的にやるが、嫌なこと
はなかなか進まないから。言葉遣いはあまり考えて行動するタイプではないので、一緒にいない場
面では遣えているのかわからないから。
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